
         
            
               
                  
                     Ez a weboldal sütiket („cookie”) használ

                     
                        Ez a weboldal sütiket használ a kényelmesebb böngészés érdekében. A honlap használatával Ön elfogadja, hogy az oldal sütiket
                        használ. Kérjük, olvassa el
                         
                        Süti tájékoztatónkat
                         
                        ,amelyben további információkat olvashat a sütikről és azt is megtudhatja, hogyan tudja kikapcsolni vagy törölni őket.
                        Süti tájékoztatónkat

                  

                  Nem fogadom elElfogadom
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	Diákszéf – Az első digitális pénztárcád
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 Töltsd le most!
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	Mi az a Diákszéf?
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			A megújult Diákszéf az MNB megtakarítási és pénzügyi ismeretterjesztő mobilappja, amit több ezer diák töltött már le és több mint egymillió kvízkérdést válaszoltak meg. A mobilapp a Magyar Nemzeti Bank és a Pénziránytű Alapítvány közös kezdeményezésében jött létre 2020-ban, 2023-ban pedig teljesen megújult egy pilot projekt keretében!

			A mobilapp használata során játékos, pénzügyi témájú és a környezettudatosságot fejlesztő kvízkérdésekre válaszolva diáktallérokat gyűjthetsz, amelyeket eMAG utalványokra válthatsz be.


			Az idei évtől az MNB pilot projektje keretében már valódi pénz használatával is kiegészült az app! Gyűjtögess, vásárolj SimplePay Instant Transzfer QR-kóddal, küldj pénzt és légy te is pénzügyileg tudatos!
			

		

	




	A Diákszéfről

	
	
		
			Hasznos infók gyerekeknek

			Mire tudom használni a mobilappot?

A mobilappban sokféle funkciót érhetsz el, kvízeket tölthetsz ki, majd az összegyűjtött diáktallérokat eMAG utalványokra válthatod. Valódi pénzt is használhatsz SimplePay Instant Transzfer QR-kódos fizetésnél vagy pénzt küldhetsz barátaidnak, de akár takarékoskodhatsz is a számodra fontos célokra!



			Mi az a diáktallér és mire tudom használni?

A Diákszéfben különféle digitális bélyegeket tudsz gyűjteni, amelyek értékét diáktallérban jelzi a mobilapp. Diáktallért kvízek kitöltésével, a szüleidtől kapott feladatok teljesítésével (a szülők havonta diáktallérokat kapnak minden regisztrált gyerek után) és a szüleidtől kapott zsebpénzként lehet gyűjteni. A diáktallérokat eMAG vásárlási utalványra tudod beváltani.




Hogyan tudok regisztrálni?

Először az egyik szülődnek kell a mobilappot letöltenie és regisztrálnia, majd ő tud téged is felvenni a virtuális család tagjai közé. Ezután már bátran használhatod is az appot!

		

		
				
			Hasznos infók szülőknek

			Miért jó ez nekem és gyermekemnek?

A mobilapp segítségével a gyerekek játékosan tanulhatnak, miközben már fiatalkorukban megtanulnak a pénzzel bánni. Szüleik pedig rendszeresen tudnak akár zsebpénzt, akár egyszeri összeget küldeni nekik diáktallérban, vagy forintban.


Mennyibe kerül?

A mobilapp teljesen ingyenes minden felhasználó számára. Nemcsak a regisztráció, hanem a pénzküldés és a SimplePay Instant Transzfer QR-kódos vásárlás is költségek nélkül intézhető. Sőt, a diákok a kvízek sikeres megoldásáért eMAG utalványokat szerezhetnek.


Ellenőrizhetem a gyermekem pénzügyeit?

A mobilapp egy új pilot projekt keretében immáron szélesebb körben teszi lehetővé a szülőknek, hogy gyerekeik pénzügyeit egy felületen egyszerűen és kényelmesen kezeljék. Nyomon követhetik gyerekeik költéseit, amelyekhez limitek is beállíthatók.



		

		
		
		
			Hasznos infók kereskedőknek

			Miért jó, ha Diákszéfet használok kereskedőként?

A Diákszéf egyszerű, modern fizetési megoldást biztosít, amelyhez nincs szükség POS-terminálra, csak egy mobiltelefonra.


Milyen költségekkel jár ez nekem?

Nemcsak a szerződéskötés és a regisztráció díjmentes, de a mobilapp használata és a tranzakciók is költségmentesek!
 

Hogyan tudok regisztrálni?

A regisztráció külön a kereskedők részére létrehozott weboldalon történik. A regisztráció után az MNB munkatársai személyesen keresik fel a kereskedőt és kötik meg vele a szükséges szerződést. A kereskedői webfelületen lehet nyomon követni a Diákszéfben kezelt egyenleg alakulását, és a kereskedő innen tudja bármikor kiutalni a pénzt saját bankszámlájára.


Kereskedői webfelület


		

		
				
			Hasznos infók az iskoláknak

			Miért jó, ha csatlakozik iskolánk a Diákszéf programhoz?

A diákok játékosan tanulhatnak a pénzügyekről, így támogatva a felelősségteljes felnőtté válást. A mobilapp használatával pedig nemcsak a gyermekek juthatnak értékes nyereményekhez, de az iskolájuk és kapcsolattartó tanáraik is!


Hogyan tudunk csatlakozni?

Kérjük, vegyék fel a kapcsolatot kollégáinkkal a diakszef@mnb.hu e-mail címen, ahol kollégáink készséggel adnak tájékoztatást a program részleteiről!


		
		
	








	Gyakori kérdések


Hogyan tudok létrehozni Diákszéf fiókot és hogyan adhatok hozzá új családtagokat?
Először az egyik szülőnek kell regisztrálnia a mobilappban, ő lesz a család Admin szülője. A mobilappba bejelentkezve ő adhat hozzá a családhoz gyermekeket és további felnőtt családtagokat a „Közösség” menüpontban. A meghívott családtagok ezt követően saját e-mail címükkel regisztrálhatnak és automatikusan a családhoz rendelődnek. Az Admin szülői szerepkör átruházható a másik szülőre, de gyermek nem láthatja el ezt a feladatkört.




Mire használható az E-Pénztárca?
A Diákszéfben az „E-Pénztárca” szolgál a rendszerben kezelt forint e-pénz tárolására (elektronikus-pénznek vagy e-pénznek nevezzük azt a digitálisan tárolt fizetőeszközt, amellyel azonnali, online tranzakciókat lehet végrehajtani a mobilapp felhasználói között), a megtakarítási funkciókra és innen érhetőek el a különféle lehetőségek az egyenleg felhasználására (QR-kódos fizetés, pénzkérés, pénzküldés). A Diákszéfben mind az e-pénztárca vezetése, mind a tranzakciók ingyenesek. E-pénzt akkor lehet felhasználni, ha valaki előzetesen feltöltötte az E-pénztárcáját, amit a mobilappon belül indítható bankkártyás fizetéssel lehet megtenni.




Mi az a diáktallér és mire tudom felhasználni?
A gyermekek a Diákszéfben különféle digitális bélyegeket tudnak gyűjteni, amelyek értékét diáktallérban jelzi a mobilapp. Diáktallért kvízek kitöltésével, a szülőktől kapott feladatok teljesítésével és a szülőktől kapott zsebpénzként lehet gyűjteni (a szülők havonta diáktallérokat kapnak minden regisztrált gyerek után). A gyűjtés célja az egyes bélyegsorozatok minél több elemének megszerzése és a diáktallér egyenleg növelése. A diáktallérokat a gyermekek eMAG vásárlási utalványra tudják beváltani.




Mi a különbség az alap és a bővített funkciójú e-pénz számla között?
Sikeres regisztrációt követően egy felhasználó számára „Alap e-pénz számla” nyílik meg. Ekkor a felhasználó az egyenlegét maximum 45 000 Ft-ig töltheti fel, amibe beleszámít a megtakarítási zseb(ek)ként szolgáló persely(ek)ben elhelyezett összeg is. Továbbá az egyenlegét csak kereskedőnél történő QR-kódos fizetésre használhatja fel, ahol egy vásárlás értéke nem haladhatja meg a 15 000 Ft-ot.  Mindemellett a felhasználó tetszőleges bankszámlára is kezdeményezhet utalást a Diákszéfen kívülre.A „Bővített funkciójú e-pénz számla” esetén az egyenleg 300 000 Ft-ig tölthető fel, ez az összeg korlátlanul felhasználható QR-kódos fizetésre, és elérhetővé válik a Diákszéf rendszerén belüli pénzküldés lehetősége is. Ahhoz, hogy egy felhasználónak bővített funkciójú e-pénz számlája legyen, a mobilappon belül át kell esnie egy ügyfél-azonosítási és átvilágítási folyamaton.





Hol tudok vásárolni QR-kódos fizetéssel?
Az „E-Pénztárca” egyenleget a Diákszéffel partnerként szerződött kereskedőknél lehet felhasználni QR-kódos fizetéssel, illetve olyan üzletekben vagy webáruházakban, ahol elérhető a SimplePay Instant Transzfer QR-kódos fizetési mód. 
A SimplePay partnereknél vásárlás előtt mindenképp meg kell győződni arról, hogy a SimplePay Instant Transzfer QR-kóddal történő fizetés elérhető-e (a kereskedői SimpleBusiness mobilappban a kereskedőnek a fizetés típusánál az átutalást, azon belül a fizetés módjánál a „QR-kódos fizetés átutalással” lehetőséget kell választania).





További kérdések


Használtam korábban a Diákszéf mobilapp előző verzióját, miben más az új?
Az új Diákszéf amellett, hogy megtartotta a jól ismert alapfunkcióit, új szolgáltatásokkal bővült. A legfontosabb újdonság, hogy a diáktallér gyűjtése mellett lehetőség van forinttal is feltölteni a digitális tárcát, amivel forint tranzakciók, vásárlások végezhetők. 
A megújult Diákszéf használatához újbóli regisztráció szükséges, a korábbi regisztrációval nem lehet belépni. 





Mi az az „Ajánlói kód” a regisztrációs űrlapon?
A Diákszéf mobilappban a regisztrált felhasználók meghívót küldhetnek ismerőseiknek, amely tartalmaz egy egyedi ajánlói kódot. Ha valaki az egyedi kódoddal regisztrál, akkor diáktallér jóváírást kapsz jutalomként (maximum 5 meghívásra jár). 
Amennyiben meghívót kaptál ismerősödtől, kérjük, használd a regisztráció során a benne található kódot!





Ki és hogyan igényelhet „bővített funkciójú e-pénz számlát”?
A "Bővített funkciójú e-pénz számla” igényléséhez szükséges felület a „Közösség” menüpontban a „Profil” almenüpontban található. A funkció csak felnőtt felhasználók számára látható. Amennyiben egy diák szeretne bővített funkciójú e-pénz számlát, akkor azt a család Admin szülője igényelheti meg számára, de csak akkor, ha a szülő már rendelkezik saját bővített funkciójú e-pénz számlával. Sikeres igénylést követően kollégáink 2 munkanapon belül bírálják el a kérelmet. A felhasználók az igénylés jóváhagyásáról/elutasításáról a mobilappban található hírfolyamon kapnak tájékoztatást.




Mit jelent a Pénztárcámban a „Zárolt egyenleg”? 
Ha az „E-pénztárca”/”Diákszéf” menüpontban megjelent a „Zárolt egyenleg” jelzés, akkor egy másik felhasználótól olyan összegű pénzküldés érkezett, amellyel az egyenleg túllépi az érvényben levő limitet. A túllépési különbözet ilyenkor zárolásra kerül. Ez az összeg természetesen nem vész el, de el van különítve az elérhető egyenlegtől.
Ha a számla "Alap e-pénz számla”-ként működik, akkor a „Bővített funkciójú e-pénz számlá”-hoz szükséges ügyfél-azonosítást és átvilágítást követően a zárolt összeg bekerül az elérhető egyenlegbe.
Amennyiben viszont a számla már bővített funkciókkal rendelkezik és a zárolt pénz a 300 000 Ft-os limiten felüli, annak kezelése érdekében egyeztetni szükséges a kollégáinkkal a diakszef.kyc@mnb.hu e-mail címen a további lehetőségek kapcsán.






Szülőként hogyan felügyelhetem gyermeke(i)m pénzügyeit?
A szülők ráláthatnak a gyermek(ek) e-pénz és diáktallér egyenlegére, perselyeire és vásárlásainak tranzakciós listájára. 
Az Admin szülő a gyermek(ek)re vonatkozóan alkalmi, valamint időszakos (napi, heti vagy havi) költési limiteket állíthat be, ekkor az egyes limiteken felüli tranzakciókat a rendszer nem engedi végrehajtani a gyermek esetében. 





Milyen költségekkel jár a családomnak a Diákszéf használata?
A Diákszéf mobilapp használata kapcsán semmilyen plusz költség nem merül fel. Nincs tranzakciós díj vagy számlavezetési díj, a kereskedő partnereinknek sem jár többletköltséggel a QR-kódos fizetések fogadása.




Mire jók a „Feladatok” a Diákszéf mobilappon belül?
A szülő és a gyermek felhasználók számára remek élményt nyújthat, ha a mindennapi feladatokat „mobilos” formában tudják nyomon követni, visszaellenőrizni egy digitális környezetben.
A szülők különféle feladatokkal bízhatják meg a gyermekeket (pl. házimunka elvégzése, kutyasétáltatás, játékok elpakolása stb.). A feladatok részleteit a feladatot létrehozó szülő határozza meg, valamint beállít egy forintban vagy diáktallérban megadott jutalmat is. A feladat megjelenik a gyermek profilján és amikor elvégezte, visszajelzést küld a szülőnek. A szülő ellenőrzi, hogy valóban teljesült-e a feladat, és a mobilappban hagyhatja jóvá a feladat lezárását. A feladatra kiírt jutalom azonnal átíródik a gyerek pénztárcájának egyenlegére, feltéve, hogy van annyi egyenleg a szülő pénztárcájában, ami a feladat elvégzéséért jár. Amennyiben a szülő úgy gondolja, hogy a feladat nem lett megoldva, el is utasíthatja azt.
A gyermek felhasználónak lehetősége van haladékot kérni a feladat befejezéséig, a haladék kérését a szülőnek kell elfogadnia a folytatáshoz.
A gyermek felhasználók kérni is tudnak újabb feladatot, ebben az esetben a szülő a hírfolyamán értesül a kérésről.







Kik lehetnek a közösségem tagjai? Kikkel tudok kapcsolatba kerülni?
A felnőtt felhasználók közösségében a „Család” és az „Egyéb kapcsolatok” kategóriák láthatók. A család automatikusan bővül az Admin szülő által hozzáadott családtagokkal, de az „Egyéb kapcsolatok” közé tetszőlegesen felvehetők más, Diákszéf felhasználói fiókkal rendelkező ismerősök, hogy számukra könnyen lehessen a Diákszéfen belül pénzt küldeni, vagy tőlük pénzt kérni. 
A gyermek felhasználók esetében a kategóriák: „Család”, „Barátok” és „Egyéb kapcsolatok”. 





Hogyan vehetek fel ismerőst az egyéb kapcsolatok közé?
A Diákszéfbe regisztrált ismerősöket a „Közösség” menüpontban a „Kontakt felvétele” lehetőségre rányomva telefonszám vagy e-mail cím megadásával lehet felvenni. Fontos, hogy az „Egyéb kapcsolatok” listára felvett kontaktlista törlődik, ha egy felhasználó kijelentkezik a Diákszéfből („Profil” menü, „Kijelentkezés” gomb). Normál használat mellett, ha egy felhasználó rendszeresen megnyitja és bezárja a mobilappot, de nem jelentkezik ki felhasználói fiókjából, akkor továbbra is látja a felvett egyéb kapcsolatait.




Hogyan vehetek fel barátot a közösségembe és milyen előnyökkel jár?
A gyermek felhasználók esetén barátok felvétele egyszerűen QR-kód beolvasással történik. Az egyik telefonon a QR-kódot szükséges megjeleníteni, a másik telefonon pedig az olvasás funkciót bekapcsolni. A kapcsolat azonnal létrejön a sikeres beolvasással.
A barátok egymás közt bélyegeket cserélhetnek, azonos összértékben. A barátok egymásnak pénzt is küldhetnek, illetve egymástól pénzt kérhetnek, ha „Bővített funkciójú e-pénz számlá”-val rendelkeznek.





Mi a teendőm, ha már nem használom a Diákszéfet, hogyan tudom törölni magam vagy családtagjaim a rendszerből?
A Diákszéf felhasználói fiók törlése akkor lehetséges, ha az „E-pénztárca” egyenlege 0 Ft. A fiók törlése a „Közösség” menüpontban a „Profil” almenüpontban érhető el. A rendszer ellenőrzi, hogy van-e bármilyen technikai akadálya a törlésnek (pl. egyenleg vagy perselyben tárolt összeg, Admin szülő esetén még aktív családtagok, stb.), majd egy megerősítést követően törli az adatokat és erről e-mailben is tájékoztatja a felhasználót.
Az Admin szülőnek lehetősége van törölni a felvett családtagokat, ha a forint egyenlegük 0 Ft.
A törlés során a diáktallér pénztárca utalványra be nem váltott egyenlege és a gyűjtött bélyegek elvesznek.
Sikeres törlés esetén a rendszer e-mailben tájékoztatja a felhasználót az adatainak törléséről, amely tartalmaz egy egyedi azonosítót a későbbiekben esetlegesen felmerülő ügyfélszolgálati kapcsolatfelvételhez. A törölt fiók nem állítható vissza.







Melyik operációs rendszerekre telepíthető a Diákszéf mobilapp?
A Diákszéf Android és iPhone készülékekre telepíthető. A jövőbeli frissített verziók miatt érdemes figyelni az értesítéseket.
A mobilapp rendszerkövetelménye Android esetén a min. 6.0-s operációs rendszer, iPhone esetén pedig az iOS 12-es a legrégebbi támogatott verzió.










        	Kérdésed van?

         
         

		
Írj nekünk az alábbi e-mail címen: 

diakszef@mnb.hu

Letölthető itt: 
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Dokumentumok: 

ÁSZF Adatkezelési tájékoztató
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